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１年生『学習発表会の感想（保護者）』紹介します。

○まず第一に、無事に本番を迎えられたことにホッとしています。お友達と楽しそうにステージで
演じている姿を見ることができ感動しました。こども園から約１年でこんなに成長を感じること
ができ、嬉しく思いました。

○小学校に入学してから初めての学習発表会。１週間ほど風邪で休み、本番は大丈夫かな？と少し
心配にもなりましたが・・・すたあ学年が全員揃い、息の合ったおむすびころりんを見たときは、
子ども全員の成長ぶりにびっくりしました。たくさん練習したのがよく伝わってくる劇でした。

○初めての学習発表会で、練習した成果をしっかり発揮できたのではないかと思います。六郷先生
選曲ナイスでした。

○本人が予行練習の時に欠席してしまい不安なところがありましたが、セリフの時に詰まるわけで
もなく踊りなども上手にこなしていて安心したのと、みんなセリフを上手に覚えていて、詰まら
ず進行していてびっくりしました。本人の様子は親バカなんでしょうが、一番おじいさんのよう
に腰を曲げて演じており、踊り？ダンス？もしっかり動けていて、クラブ活動の選択を迷ってい
ましたが、ダンスも・・・と考えるいい機会をいただけたと思います。

○一人一人が声が出ていて上手にできていました。
○１年生初めての学習発表会でしたが、１年生全員元気いっぱい上手にセリフを言えていて素晴ら
しかったです。ダンスもとても楽しそうに笑顔でやっていて、見ていても楽しくなりました。保
育園の頃と比べると、お兄さん、お姉さんになったなあと成長を感じました。

○初めての学習発表会でしたが、子どもたちの顔が皆活気にあふれていました。自分の役をしっか
りとこなし「おうちの人にみてもらいたい！」と頑張っている様子がとてもかわいらしく、楽し
く見させてもらいました。たくさんのご指導ありがとうございました。

○小学校初めての発表会で緊張したと思いますが、無事に終わり何よりでした。みんなが役にハマ
って、踊りもかわいかったです。コロナ禍以降の発表会の流れで見やすい環境で良かったです。
個人的にはいつか従来どおりの流れで、全校での合唱や秋田県民歌もみたいと思いました。

○初めての学習発表会とても緊張したと思いますが、みんな立派にやり遂げたと思います。こども
園の頃とは全然違って、大きな声で役になろうとしている姿がとてもお兄さん、お姉さんに見え
ました。この発表会で自信をつけて、どんどん成長していってほしいと思います。

○少ない人数でも、みんなで一つの作品を作り上げるぞと一丸となって本番に向けて頑張ってきた
様子が伝わってきました。一人一人が大きな声で堂々としっかりと前を向いていて素晴らしかっ
たです。かっこいいおじいさんたち、かわいいかわいいねずみさんたちのダンスも上手で一人一
人がキラキラ輝く「すたあ」でした。先生、すたあ学年の皆さん、素晴らしい発表を見せていた
だきましてありがとうございました。来年も楽しみです。

○久しぶりに１年生全員がそろっていて嬉しく思いました。セリフや踊り、たくさん練習したんだ
ろうなと思える発表会でした。みんなとても頑張ったことが伝わってきました。

○劇の最中に手を振ったりせずに、しっかりやっている姿を見て、成長を感じました。⇒裏面6年生



6年生『学習発表会の感想（保護者）』です。

○それぞれが自分の役割に責任をもって演じていたと感じました。とても良かったです。
○クラス一丸となって、一つの作品を作り上げていてとても感動しました。さすが６年生です。み
んな大きい声でハキハキしていたので、とても素晴らしかったです。

○学習発表会ありがとうございました。笑いあり、学びありの素晴らしい発表でした。中学生にな
るに当たり、言葉遣いや立ち振る舞いも今までとは同じではいけない。間違っていることに勇気
を出して間違っていると言える、友達を思いやる優しい心。発表のような中学生になってほしい
なと思いました。

○「中学生免許」今年の学習発表会は、私たち親も考えるところがある作品で、友達も大切だし、
ルールを守るのも大切なことなので、最後の選択の時はドキドキしながら楽しく見させてもらい
ました。

○毎年楽しみにしている学習発表会です。去年より今年、今年より来年というように子どもたちの
成長が楽しく見れています。みんな名演技で台詞だって長いのに、大きな声で間違わずに言えて
いてたくさん練習したんだろうなあと思いました。クラスでもこのような光景があるかもしれま
せんが、無事に「免許」をとることができたので、中学生への準備がスタートできたかと思いま
す。ありがとうございました。

○劇中の声も聞き取りやすく、さすが６年生と感じました。小学校最後の発表会ということで、皆
さんの成長を感じ取れました。観ていてとても楽しかったです。ありがとうございました。

○学習発表会・・・小学校最後の題名にピッタシ！内容的にも保護者の皆さんにも感動を与えたと
思います。担任の先生にはとても感謝しています。子どもたち15名もハリキッテ頑張っていまし
たよ！うれしい～。本当にありがとうございました。

○最後の学習発表会・・・素晴らしかったです。みんな長いセリフや歌を覚えて頑張りましたね。
発表会の笑顔ステキでした！！

○6年間学習発表会を見てきて、一番自分たちがそれぞれの役になりきり、のびのびと表現できてい
たように思いました。また、自分だけではなく、友達と協力し合って、今まで練習を頑張ってき
た様子がうかがえました。一つ一つが自信となり中学校に向かってほしいと思います。

○「私が落ち込んでいる時、いつもそばにいて声をかけてくれた大切な友達なの！そんな人を裁い
て自分だけ助かるなんて私は絶対しない！」というセリフに感動しました。セリフの一部ではあ
りますが、「自分さえ助かれば良い」ということではなく、家族よりも一日を長く過ごし、いろい
ろな面で支えてくれている友達を大切にしたいという気持ちが伝わってくる場面でした。半年後
には卒業を迎えますが、中学校に行ってバラバラになっても、そしてそれぞれの夢に向かってい
ても、大事にしてほしい友達・クラスだと思います。

○一人一人の台詞の量が多かったが、皆しっかり覚えて演じており立派だった。人数の少ない学年
だが、劇も歌も協力して素晴らしいものだったと思う。仲間を大切に、中学校でも活躍してもら
いたい。

○「中学生免許」とっても良かったです。小学校最後の学習発表会にぴったりな演目だったと思い
ました。小学校生活もあと半年かあ・・・みんな大きくなったなあと何だかうるうるしてしまい
ました。ナレーター以外が初めてだったので、演技をしている姿が新鮮でした。放送委員の仕事、
6年生の仕事、いろいろ頑張りました。褒めてあげたいです。

○とても大切なテーマでの発表だったと思いました。中学生になるために自分たちが変わらなけれ
ばいけない点や目指す方向性等を、発表会が終わったこれからも忘れずに、日々の生活に生かし
ていけるよう家庭でもサポートしていきたいと思います。


